ATNMETAL RACCORDI RAPIDI SERIE C
\&ORK

PNEUMATIC

RACCORDI RAPIDI SERIE C

DIRITTO CONICO (C1) INTERMEDIO (C3) L MASCHIO CILINDRICO T LATERALE MASCHIO

(C5/C) CONICO (C8)
Codice Rif. @ FIL. Quantita Codice Rf. @ Quantita Codice Rff. @ FIL. Quantita Codice Rif. @ FIL. Quantita
2301017 CI 53 1/8 100 2303001 C3 6/4 100 2357001 C5/C 6/4 MI12x1.5 50 2308012 C8 53 1/8 100
2301001 CI 6/4  1/8 100 2303002 C3 8/6 50 2357002 C5/C 8/6 M12x1.5 50 2308001 C8 6/4  1/8 100
2301002 CI 6/4 /4 50 2303003 C3  10/8 100 2308002 C8 6/4 /4 50
2301003 CI 8/6 1/8 100 2303004 C3  12/10 50 2308003 C8 8/6 1/8 50
2301004 CI 8/6 /4 100 2308004 (8 8/6 /4 50
2301005 ClI 8/6 3/8 50 2308005 C8 8/6 3/8 50
2301020 C1  10/8 1/8 50 2308006 C8 10/8 1/4 50
2301006 C1 10/8 1/4 50 2308007 C8 10/8  3/8 25
2301007 C1  10/8 3/8 50 2308008 C8 10/8 1/2 25
2301008 C1 10/8 1/2 25 2308009 C8  12/10 3/8 25
2301009 C1 12/10 3/8 50 2308010 C8 12/10 1/2 25
2301010 C1 12/10 1/2 25
2301015 C1 15/125 1/2 50

DIRITTO CILINDRICO (C1/2) ) INTERMEDIO PASSAPARETE (C4) L INTERMEDIO (C6) T INTERMEDIO (C9)

Codice Rif. @ FIL. Quantita Codice Rf. @ Quantita Codice Rff. @ Quantita Codice Rif. @ Quantita

2351001 Cl/Z 4/2 M5 100 2304001 C4 /4 100 2306001 C6  6/4 50 2309001 C9  6/4 100
2351002 Cl/Z /4 M5 100 2304002 C4  8/6 50 2306002 C6  8/6 100 2309002 C9  8/6 50
2351003 Cl/2 6/4 1/8 50 2304003 C4  10/8 50 2306003 C6  10/8 50 2309003 C9  10/8 50
2351004 Cl/z /4 1/4 50 2304004 C4 12/10 50 2306004 C6  12/10 25 2309004 C9  12/10 25
2351005 C1/2 8/6 1/8 100 2306006 C6  15/125 25 2309007 C9  15/125 25

2351006 C1/z 8/6 1/4 50
2351007 C1/z 8/6 3/8 100
2351008 C1/Z 10/8 1/4 100
2351009 C1/z 10/8 3/8 %0
2351010 Ci/z 10/8 1/2 50
251011 C1/2 1210 3/8 25
2351012 C1/Z 12/10 1/2 50

DIRITTO MASCHIO CILINDRICO L MASCHIO CONICO (C5) T CENTRALE MASCHIO DADO (C10)
SENZA OR (C1/C) CONICO (C7)
Codice Rif. @ FIL. Quantita Codice Rf. @ FIL. Quantita Codice Rff. @ FIL, Quanfita Cod. Rf. @ FIL. Quanfita
2356001 C1/C 5/3 M5 50 2305016 C5 53 1/8 100 2307015 C7 53 1/8 100 2310001 C10 4/2 M7x0.5 100
2356002 C1/C 6/4 Mé 50 2305001 C5 6/4 /8 50 2307001 C7 6/4  1/8 100 2310009 C10 5/3 M7x0.5 100
E 2356003 C1/C 6/4 M12x1.5 50 2305002 C5 6/4 /4 50 2307002 C7 6/4  1/4 50 2310002 CI0 6/4-M5 M8x0.5 100
o 2356004 C1/C 6/4 3/8 50 2305003 C5 8/6 1/8 50 2307003 C7 8/6 1/8 50 2310003 C10 6/4 MI10x1 100
(o) 2356005 C1/C 8/6 M12x1.5 50 2305004 C5 8/6 /4 100 2307004 C7 8/6 /4 50 2310004 C10 8/6 MI12x1 100
(94 2305005 C5 8/6 3/8 100 2307005 C7 8/6  3/8 50 2310005 C10 10/8 M14x1 100
4 2305006 C5 10/8 1/4 25 2307006 C7 10/8 1/4 50 2310006 C10 12/10  MI1éxl 50
§ 2305007 C5 10/8 3/8 50 2307007 C7  10/8  3/8 25 2310011 C10 15/125 M20x1 50
2305008 C5 10/8 1/2 50 2307008 C7 10/8 1/2 25
2305009 C5 12/10 3/8 50 2307009 C7  12/10 3/8 25
2305010 C5 12/10 1/2 50 2307010 C7  12/10 1/2 50
2305017 C5 15/125 1/2 25 2307016 C7 15125 1/2 25
DIRITTO FEMMINA (C2) LFEMMINA (C5/F) CROCE (C11)
9 ) _
=
&
[a)
[
=
S Codice Rif. @ FIL. Quantita Codice Rf. @ F Quantita Codice Rif. @ Quantita
% 2302001 C2 6/4  1/8 100 2352001 C5/F 6/4 1/8 50 2311001 CI1 6/4 50
2302002 C2 6/4 /4 50 2352002 C5/F 8/6 1/4 50 2311002 C11 8/6 50
2302003 C2 8/6 1/8 100 2311003 C1110/8 25

2302004 C2  8/6 1/4 50
2302005 C2  8/6 38 50
2302006 C2 10/8 1/4 100
2302007 C2 10/8 3/8 50
2302008 C2 10/8 1/2 25

IM08



